

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005969433

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SafeNet Technologies Schweiz AG in Liquidation, Aarau

SafeNet Technologies Schweiz AG in Liquidation (SafeNet Technologies Suisse SA en liquidation) (SafeNet Technologies Switzerland Ltd in liquidation) c/o Gemalto AG Hintere Bahnhofstrasse 12 5000 Aarau

SafeNet Technologies Schweiz AG in Liquidation, in Aarau, CHE-106.474.259, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2022, Publ. 1005634829). Liquidation beendet. [Die Löschung der Gesellschaft erfolgt, sobald die Zustimmungen der Steuerverwaltungen vorliegen.]

Tagesregister-Nr. 2781 vom 20.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum: 21.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau